



Товарищеский турнир по боулингу, посвященный празднованию Дня ямальских СМИ



Надымские СМИ сразились в меткости

19 апреля состоялся товарищеский турнир по боулингу между командами СМИ города Надым, посвященный Дню ямальских СМИ.

Перед началом турнира с приветственным словом выступил Председатель первичной профсоюзной организации ООО «Газпром добыча Надым» Дмитрий Небесный. Он поздравил представителей СМИ с их профессиональным праздником, пожелал им и дальше быть настолько же яркими, интересными и открытыми для своих читателей и зрителей.

В турнире приняли участие пять команд: Служба по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром добыча Надым», Редакция «Надымской студии телевидения», Газета «Рабочий Надыма», Информационно-аналитическая служба при Администрации МО «Надымский район» и сборная Надыма, в которую вошли представители газет «Красный Север» и «Надымские известия».

Встреча «смишников» прошла в веселой дружеской обстановке. Поддержать свои команды пришли коллеги и родственники участников. Для них же была выделена отдельная дорожка, на которой они могли проверить свою меткость.

По результатам турнира обладателями первого места стала команда газеты «Рабочий Надыма». Второе место досталось Службе по связям с общественностью и СМИ Общества «Газпром добыча Надым», третье — Редакции «Надымской студии телевидения».

Спортивные соревнования среди представителей ямальских СМИ проходят уже во второй раз. По словам Андрея Теплякова, начальника службы по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром добыча Надым», в прошлом году груз ответственности на организацию подобного мероприятия взяли на себя коллеги Редакции «Надымской студии телевидения», в этом году эстафету подхватили надымские газетчики. «Поскольку мы руководствуемся принципами дружбы и сотрудничества, надеемся, такие встречи станут традиционными», — отметил Андрей Тепляков.

